传

Law

Shanghai

递

法

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.jfdaily.com 总第 5835 期 2018 年 8 月 1 日 星期三

中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作

治

Journal

力

审议《中国共产党纪律处分条例》

中共中央总书记习近平主持会议

会

议

调

□据新华社报道

中共中央政治局7月31日召 开会议,分析研究当前经济形势, 部署下半年经济工作,审议《中国 共产党纪律处分条例》。中共中央 总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,各地区 各部门按照党中央部署,坚持稳中 求进工作总基调,贯彻新发展理 念,落实高质量发展要求,以供给 侧结构性改革为主线, 着力打好防 范化解重大风险、精准脱贫、污染 防治三大攻坚战, 加快改革开放步 伐,上半年经济保持了总体平稳、 稳中向好态势。主要宏观调控指标 处在合理区间,经济结构持续优 化, 防范化解金融风险取得初步成 效,生态环境改善,人民群众获得 感、幸福感、安全感增强。

会议指出, 当前经济运行稳中 有变,面临一些新问题新挑战,外 部环境发生明显变化。要抓住主要 矛盾,采取针对性强的措施加以解 决。下半年,要保持经济社会大局 稳定,深入推进供给侧结构性改 革,打好"三大攻坚战",加快建 设现代化经济体系,推动高质量发 展,任务艰巨繁重。要坚持稳中求 进工作总基调,保持经济运行在合 理区间,加强统筹协调,形成政策 合力,精准施策,扎实细致工作。

■ 要着力提高党的纪律建设的政治性、时代性、针对性,坚持使命引领和问题导向相结 合,用严明的纪律管全党治全党

■ 要把执纪和执法贯通起来,严格依照纪律和法律的尺度,坚持纪严于法、纪法协同,强 化日常管理和监督, 抓早抓小、防微杜渐

- 要通过抓纪律避免党员干部犯更大的错误,这也是对干部最大的爱护,严格执纪考验着 党员领导干部的忠诚和担当
- 要巩固和发展执纪必严、违纪必究常态化成果,下大气力建制度、立规矩、抓落实、重 执行,让制度"长牙"、纪律"带电"

会议要求,第一,保持经济平 稳健康发展,坚持实施积极的财政 政策和稳健的货币政策,提高政策 的前瞻性、灵活性、有效性。财政 政策要在扩大内需和结构调整上发 挥更大作用。要把好货币供给总闸 门,保持流动性合理充裕。要做好 稳就业、稳金融、稳外贸、稳外 资、稳投资、稳预期工作。保护在 华外资企业合法权益。第二,把补 短板作为当前深化供给侧结构性改 革的重点任务,加大基础设施领域 补短板的力度,增强创新力、发展 新动能, 打通去产能的制度梗阻, 降低企业成本。要实施好乡村振兴 战略。第三,把防范化解金融风险 和服务实体经济更好结合起来,坚 定做好去杠杆工作,把握好力度和

节奏,协调好各项政策出台时机。 要通过机制创新,提高金融服务实 体经济的能力和意愿。第四,推进 改革开放,继续研究推出一批管用 见效的重大改革举措。要落实扩大 开放、大幅放宽市场准入的重大举 措,推动共建"一带一路"向纵深 发展,精心办好首届中国国际进口 博览会。第五,下决心解决好房地 产市场问题,坚持因城施策,促进 供求平衡,合理引导预期,整治市 场秩序,坚决遏制房价上涨。加快 建立促进房地产市场平稳健康发展 长效机制。第六,做好民生保障和 社会稳定工作, 把稳定就业放在更 加突出位置,确保工资、教育、社 保等基本民生支出,强化深度贫困 地区脱贫攻坚工作, 做实做细做深

社会稳定工作。

会议强调,各地区各部门要切 实增强"四个意识"、坚定"四个 自信",坚定不移贯彻党的十九大 作出的各项战略部署, 尽心尽责把 各项工作做好,确保实现经济社会 发展的目标任务。

会议指出,中国特色社会主义 进入了新时代, 党要有新气象新作 为,必须靠严明的纪律作保证。党 的十九大把纪律建设纳入党的建设 总体布局,在党章中充实完善了纪 律建设相关内容,要把党的十八大 以来纪律建设理论、实践、制度创 新成果总结提炼为党规党纪。条例 全面贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想和党的十九大精神,以 党章为根本遵循,把坚决维护以习

近平同志为核心的党中央权威和集 中统一领导作为出发点和落脚点, 把党章和新形势下党内政治生活若 干准则等党内法规的要求细化具体 化,坚持问题导向,针对管党治党 存在的突出问题,扎紧制度笼子, 实现制度与时俱进。

会议强调,要着力提高党的纪 律建设的政治性、时代性、针对 性,坚持使命引领和问题导向相结 合,用严明的纪律管全党治全党。 在党的纪律中,政治纪律最重要、 最根本、最关键。要牢固树立"四 个意识",把维护党中央权威和集 中统一领导突出出来, 严明政治纪 律和政治规矩,始终保持党的先进 性和纯洁性,不断巩固党执政的政 治基础。要把执纪和执法贯通起 来,严格依照纪律和法律的尺度, 坚持纪严于法、纪法协同,强化日 常管理和监督, 抓早抓小、防微杜 渐。要通过抓纪律避免党员干部犯 更大的错误,这也是对干部最大的 爱护,严格执纪考验着党员领导干 部的忠诚和担当。要巩固和发展执 纪必严、违纪必究常态化成果,下大 气力建制度、立规矩、抓落实、重执 行,让制度"长牙"、纪律"带电",充 分发挥纪律建设标本兼治的利器作 用,使铁的纪律真正转化为党员干 部的日常习惯和自觉遵循,推动全 面从严治党向纵深发展。

应勇昨在市公安局调研时指出-

努力使智慧公安建成全市推进"

■详见 A2



□记者 陈颖婷 通讯员 徐连宗

本报讯 国防大学政治学院基 层政工系军事任务政治工作教研室 副主任丁盛从教 15年,2次出国 担负维和任务, 两获联合国维和荣 誉勋章。听过他课的官兵感叹:他 的课有一股硝烟味。丁盛从保障全 军重大演习任务到军队院校"军 魂"、"血性"系列演练,从军委 机关的指挥所到部队院校的训练场 上到处留下了他的足迹, 并留下了 深深的思考印记。



丁盛和队友一起处理未爆装置